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2-й

Поликлиника

Джержинского 11

Московская 12

Московская 16

Киселева 4

Московская 18

Московская 14

Московская 12а ввод 2

Московская 12а ввод 1

Московская 20

Джержинского 15

Джержинского 13

Детский сад №50

Московская 6

Московская 6а

Детский сад №8

Московская  21а

Московская  21 ввод 1

Московская  21в

Московская  21 ввод 2

1-й Школьный пер. 1

2-й Школьный пер. 4

Школа №5

Московская 29

Общежитие №1

Некрасова 36

Некрасова 17

Некрасова 13

Некрасова 15

Московская 27а

Некрасова 11

Некрасова 5

Некрасова 3

Некрасова 16

Некрасова 14

Магазин Здание

Некрасова 12

Колыберевская 6б

Колыберевская 6а

Московская  21б

Магазин ввод 2

Магазин ввод 1

Колыберевская 4

Московская  17

Московская 19

1-й Школьный пер. 2а

1-й Школьный пер.2

ул. 8 Марта 2

ул. 8 Марта 4

ул. 8 Марта 8 ввод 2

Некрасова 7

ул. 8 Марта 6

ул. 8 Марта 8 ввод 1

ул. 8 Марта 10

ул. 8 Марта 12

Здание

Здание 

Баня

Московская 31

Некрасова 19

Детский сад №61

"Теремок"

Рабочая 108

"Фламинго"

Крылова 83/1

Крылова 3

Крылова 5

КЖ

Добролюбова 2/93

Спартака 20
Спартака 22 ввод 1

Спартака 24
Спартака 30

Рабочая 101

Рабочая 103а

Рабочая 103

Спартака 8

Спартака 6

Спартака 14

Спартака 12а

Спартака 18 ввод 2

Спартака 12

Спартака 16

Магазин

Ломоносова 90

Гимназия №24

Ломоносова 113

Ломоносова 107а

Ломоносова 107б

Спартака 22а

Спартака 20а

Спартака 22 ввод 2

Красная 72/7

Красная 1

Красная 5

Красная 3

Толстого 2

Рабочая 119

Спартака 26

Рабочая 114

Рабочая 118

Рабочая 116

Рабочая 110

Рабочая 106

Детский сад №23

Ломоносова 92

Ломоносова 94

Ломоносова 107

Ломоносова 109

Ломоносова 111

детский сад №32

Ломоносова 98

Калинина 50/2

Калинина 51

Калинина 52

Калинина 53а

Калинина 54

Спартака 18 ввод 1 Рабочая 105

Библиотека №1

Рабочая 120

ПТУ №44
Магазин

Общ. здание

"Почта России"

Калинина 57

Московская 22

Московская 26

Киселева 2

Фурманова 8

Московская 1

Пушкина 1

Дзержинского 1а

Московская 4в

Московская 4б

Детский сад №10 ввод 2

Московская 2б

Московская 4а

Московская 2в

Детский сад №10 ввод 1

Московская 6б

Фрунзе 18

Фрунзе 20

Боровая 10

Колхозная 1
Боровая  14

Боровая 16

Боровая 12

Боровая 

Боровая 18

Боровая 2

Боровая 8

Рабочая 134

Фурманова 9
Московская 2а

Московская 8

Некрасова 18

Джержинского 5

Киселева 3

Ломоносова 102

Ломоносова 96

Магазин

Спартака 4

Рабочая 121

Рабочая 112

Колхозная 1

Боровая 6

Колхозная 7

Колхозная 8

Колхозная 9

КН

Механический цех

Сооружение

Арматурный цех ввод 1

Котельная

ввод 3 Администрация

Мясокомбинат ввод 4

ввод 2

ввод 2

Подсобное помещение ввод 1

Мясокомбинат ввод 1

КЖ

Производственный цех

Арматурный цех ввод 2

Подс. помещение

Административный корпус

Сооружение

Ломоносова 68

д.сад

Осипенко 17

Ломоносова 66

Ломоносова 64

Ломоносова 60

Ломоносова 53

Ломоносова 51

Ломоносова 56

Ломоносова 47

Ломоносова 45

Фурманова 3

Ачкасовская 1

Фурманова 4

Фурманова 6

Фурманова 12

Фурманова 5

Пушкина 2

Фурманова 10

Котельная ввод 3

Киселева 3а

Арматурный цех ввод 2

Арматурный цех ввод 1

Электроцех

Контора ПМК-89

Цех комплектации

КНС  Колыбелевская

Колыберевская 2

Калинина 55

Московская 6

КЖ

КЖ

Красноармейская 2

Красноармейская 10

Красноармейская 12

Красноармейская 14

Красноармейская 18

Красноармейская 20

Красноармейская 24

Красноармейская 28

Красноармейская 30

Рабочая  47

Рабочая  45

Рабочая  56

Красная 21

Рабочая  54

Рабочая  62

Рабочая  66/16

Рабочая  64/13

Рабочая  74

Рабочая  76

Рабочая  78

Чернышевского 86

Спартака 31/100

Спартака 27

Спартака 23

Московская 15

Колыберевская 15

Пушкина 4

Пушкина 6

Рабочая 126

Рабочая 128

Спартака 28

Фурманова 7

Фурманова 14

Фурманова 16 Фурманова 2
Фурманова 1

КЖ

Столярная мастерская

Склад

Ачкасова 5

Московская 21

14-эт перспективный жилой дом

14-эт перспективный жилой дом

3-х этажная поликлиника

2-х этажный спортивный комплекс

2-х этажный ТК

14-эт перспективный жилой дом

14-ти эт. перспективный жилой дом

2-х этажный детский сад

14-ти эт. перспективный жилой дом

14-ти эт. перспективный жилой дом

2-х этажный детский сад

1-эт магазин "Пятерочка"

1-эт ФОК

Рабочая 127

Рабочая 125

Рабочая 123

Рабочая 106 ввод 2

Ачкасова 3

Фурманова 3 ввод 2

Фурманова 1 ввод 2

Пушкина 2а

Пушкина 4

Дзержинского 1а ввод 2

Пушкина 7

Пушкина 8

Фурманова 5 ввод 2

Пушкина 6 ввод 2

Пушкина 5

Пушкина 3

Пушкина 4 ввод 2

Москрвская 1 ввод 2

откл. уч-к

Фурманова 16 ввод 2

Московская 20а ввод 1

Московская 20а ввод 2

Рабочая 128

ввод 2

Рабочая 130

Рабочая 126

Рабочая 132

ввод 2

ввод 3

ввод 2

2-й Школьный 3

2-й Школьный 1а

Некрасова 24

Некрасова 26

Некрасова 34

Некрасова 28

Московская 27

Некрасова 20

2-й Школьный 1

Московская 25

Некрасова 22

Некрасова 30

Некрасова 32

ввод 2

Колыберевская 15 ввод 2

ввод 2

ввод 2

Сооружение

Толстого 4

Серафимовича 1

Толстого 6

Серафимовича 3

Толстого 8

Серафимовича 5

Серафимовича 7А

Толстого 10

Серафимовича 7

Красная 4

Красная 6

Красная 8

Тургенева 4

Тургенева 2

Тургенева 6

Калинина 43

Калинина 42

Калинина 41

Калинина 40

Калинина 39

Калинина 38

Калинина 37

Калинина 36

Серафимовича 6

Тургенева 1

Серафимовича 8А
Тургенева 3

Серафимовича 9/12

Серафимовича 8

Серафимовича 10

Серафимовича 9/5

Тургенева 9

Тургенева 16/3

Калинина 47/1

Тургенева 14

Калинина 46

Тургенева 12

Калинина 45

Тургенева  10

Калинина 44

Тургенева 8

Калинина 42

Калинина 49/2

Спартака 1

Мира 4

Спартака 3

Мира 6

Спратака 5

Мира 8

Спартака 7

Мира 10

Спартака 9

Толстого 24/12

Толстого 26/11

Толстого 20

Сирафимовича 15

Толстого 22/11

Сирафимовича 17

Толстого 18

Сирафимовича 13

Толстого 16

Сирафимовича 11

Толстого 12

Толстого 14

Сирафимовича 9

Добролюбова 10/90

Чернышевского 20/84

Чернышевского 13/88

Добролюбова 4

Мира 21

Добролюбова 6

Мира 23

Добролюбова 8

Мира 25

Ачкасова 1а

Некрасова 9

Поликлиника

Поликлиника 

Техникум ввод 3

Техникум ввод 2

Техникум ввод 1

Московская 33а

Пож. часть
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поселения Воскресенск, промзона 
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ООО "Объединение 

энергоменеджемента"

Схема водоснабжения и водоотведения 

городского поселения Воскресенск Воскресенского 
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Существующая застройка

Перспективная застройка

Узел
Водопроводный колодец

Водопроводный колодец с гидрантом
Гидрант включен

Потребитель
Включен

Узел
Разветвление

Запорные устройства
Открыто

Источник водоснабжения
Источник

Запорные устройства
Закрыто

Насосная станция
Включена

Водопроводный колодец с гидрантом
Гидрант отключен

Контррезервуар
Включен

Источник водоснабжения
Отключен

Потребитель
Отключен

Узел
камера

Участок водопроводной сети
Включен

Участок водопроводной сети
Отключен

Участок перспективной водопроводной сети

Легенда


